
Ведущая ручка

09.12.2017 MB 2 R
Авторские права VIKING GmbH  (1)

 



Ведущая ручка

MB 2 R 09.12.2017
Авторские права VIKING GmbH  (2)

 
Ри
с.

№

 Артикул детали Ш
т
.

Описание детали ТИ До модели

1 6103 703 1251 1 Верхняя часть ведущей ручки     
2 6103 760 1520 1 Рукоятка включения     
3 0000 760 1800 2 Поворотная ручка     
3 ✻ 6105 760 1810 2 Поворотная ручка     (21.2005) 4 30 600 712
4 6357 763 4820 1 Нижняя часть ведущей ручки     
4 ✻ 6357 703 1210 1 Нижняя часть ведущей ручки     (10.2014)
5 6320 706 6610 1 Направляющая     
5 ✻ 6336 706 6600 1 Направляющая     (58.2013)
6 6105 760 3801 1 Направляющая троса     
7 6118 700 7520 1 Трос    Устройство остановки двигателя 
8 6101 703 2800 2 Пробка     
9 9027 068 1860 4 Болт с плоской круглой головкой M8x30     

10 9240 216 1100 4 Колпачковая гайка M8     
11 0000 703 3705 1 Винт М8х50     
11 ✻ 0000 703 3700 1 Винт М8х50     (82.2011)
11 ✻ 6105 703 3710 1 Болт с плоской круглой головкой M8x55     (32.2005) 4 30 766 465
12 9291 020 0180 4 Шайба 8,4     
10

0
✻ 6357 703 1200 1 Нижняя часть ведущей ручки     (40.2013)



Корпус, ходовая часть

09.12.2017 MB 2 R
Авторские права VIKING GmbH  (3)

 



Корпус, ходовая часть

MB 2 R 09.12.2017
Авторские права VIKING GmbH  (4)

 
Ри
с.

№

 Артикул детали Ш
т
.

Описание детали ТИ До модели

1 6357 700 8520 1 Корпус     
☐ 8

1 ✻ 6357 701 1005 1 Корпус     (21.2014)
2 6357 703 0900 2 Ось     
3 6100 700 0401 4 Колесо     

☐ 11
4 6340 704 0300 4 Колпак колеса     
4 ✻ 6100 704 0301 4 Колпак колеса     (22.2006) 4 30 909 779
5 6106 704 5110 4 Стопорное кольцо     
6 6357 708 0800 2 Пружина     
7 6357 708 0805 2 Пружина     
8 0000 967 3679 1 Предупредительное указание     
9 9298 021 3901 4 Шайба 13x40x1,25     

10 9291 020 0220 4 Шайба 13     
11 9503 003 9011 8 Шарикоподшипник 27M-3,6x12     
12 6357 967 0100 1 Заводская табличка MB 2 R     
10

0
✻ 9991 003 1120 4 Быстрое крепление     (07.2002) 53 292 289



Двигатель, нож

09.12.2017 MB 2 R
Авторские права VIKING GmbH  (5)

 



Двигатель, нож

MB 2 R 09.12.2017
Авторские права VIKING GmbH  (6)

 
Ри
с.

№

 Артикул детали Ш
т
.

Описание детали ТИ До модели

1 6357 967 3801 1 Обозначение типа MB 2 R     
1 ✻ 6357 967 3800 1 Обозначение типа MB 2 R     (25.2005) 4 30 731 101
2 0000 082 0400 1 Крышка     
3 6356 011 1811 1 B&S, четырехтактный двигатель 10T502-1111-B1    Считать данные на

двигателе 
4 6105 702 5021 1 Втулка ножа     
5 6357 702 0101 1 Нож     
6 0000 702 6600 1 Зажимная шайба     
6 ✻ 6105 702 1830 1 Зажимная шайба 11x40x2,5     (29.2005) 4 30 738 611
7 9008 341 9076 1 Винт с шестигранной головкой 3/8"x2"    Использовать фиксатор резьбы

(LOCTITE 243), (60 - 65 Nm) 
7 ✻ 9008 341 9069 1 Винт с шестигранной головкой 3/8"x2"    Использовать фиксатор резьбы

(LOCTITE 243), (60 - 65 Nm) 
(71.2012)

8 9307 020 0120 1 Шайба 5,3     
9 9101 021 3780 1 Самонарезающий винт 4,8x16     

10 9008 318 1860 3 Винт с шестигранной головкой M8x30     
11 9212 260 1100 3 Шестигранная гайка M8     
10

0
✻ 6357 702 0100 1 Нож     (15.2011)



Инструменты

09.12.2017 MB 2 R
Авторские права VIKING GmbH  (7)

 



Инструменты

MB 2 R 09.12.2017
Авторские права VIKING GmbH  (8)

 
Ри
с.

№

 Артикул детали Ш
т
.

Описание детали ТИ До модели

1 0812 190 1004 1 Ключ для свечей зажигания     
1 ✻ 0812 190 1000 1 Ключ для свечей зажигания     (24.2008)



Специальный инструмент

09.12.2017 MB 2 R
Авторские права VIKING GmbH  (9)

 



Специальный инструмент

MB 2 R 09.12.2017
Авторские права VIKING GmbH  (10)

 
Ри
с.

№

 Артикул детали Ш
т
.

Описание детали ТИ До модели

1 6165 890 2200 1 Монтажный инструмент     (57.2012)


